Gruszow

OBMIAR

Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia [ Jm. | Poszez. Razem
1 Droga
1|KNR 2-01 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa kolei w terenie réw-  |km
d.1{0119-01 ninnym
e 1200 km 1.080
RAZEM 1.080
2|KNR 2-01 Reczne $cinanie i karczowanie gestych krzakéw i podszycia i drzewa owocowe ha
d.1)0109-04
(340*2*2)/10000 ha 0.136
RAZEM 0.136
3|KNR 2-01 Plantowanie skarp i dna wykopow wykonywanych mechanicznie w gr.kat.IV m?2
d.1|{0506-05
340*2*2 m? 1360.000
RAZEM 1360.000
4/KNR 2-01 Roboty ziemne wykon.koparkami przedsigbiernymi o poj lyzki 0.40 m3 w gr.kat.Vv |m3
d.1]0202-03 Z transp.urobku samochod.samowytadowczymi na odlegloéé do 10 km
{1080+100)*50%*4*0.2+4886*50%*(2*1+1)*0.2 m? 796.000
L.zeo [ RAZEM 796.000
5/KNR 2-31 Mechaniczne profilowanie | zaggszenie podloza pod warstwy konstrukcyjne na- m?
d.1|0103-04 wierzchni w gr kat.|-IV
-4686*3+100 m? 3340.000
120 RAZEM 3340.000
6|KNR 2-31 Podbudowa z kruszywa famanego - warstwa dolna o grub.po zageszcz. 15 cm m?
d.1]0114-05 V.2
r886*3+100 m? 3340.000
RAZEM 3340.000
7|KNR 2-31 Podbudowa z kruszywa lamanego - warstwa dolna - za kazdy dalszy 1 em grub.po |m?
d.1|0114-06 zageszcz.
Krotno$¢ = 5
-+680*3+100 m? 3340.000
\2vo RAZEM 3340.000
8|KNR 2-31 Skropienie nawierzchni drogowej asfaltem m2
d.1({1004-07 :
3340~ 3 {0 O m? 3340.000
RAZEM 3340.000
9|KNR 2-31 Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych grysowych - warstwa $cieralna|m?2
d.1{0310-05 asfaltowa - grub.po zageszcz. 6 cm
analogia ——
334¢- 50O m2 3340000
RAZEM 3340.000
10|KNR 2-31 Nawierzchnia z tlucznia kamiennego - warstwa dolna z tlucznia - grub.po za- m?
d.1/0204-03 geszcz.10 cm (pobocza)
1986*0.5*2 m2 1080.000
[RCP) RAZEM 1080.000
11|KNR 2-31 tawa pod krawezniki betonowa zwykla m?3
d.1|0402-03
8*0.5*0.2 m? 0.800
RAZEM 0.800
12/KNR 2-31 Scieki z pref.betonowych o grub. 15 cm na podsypce cem.piaskowej m
d.1(0606-03
4+4 m 8.000
RAZEM 8.000
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Norma STD Wersja 4.44 Nr seryjny: 13498




